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ΘΕΜΑ: Σύσκεψη της Δημάρχου Σκύδρας με τους Προέδρους των Κοινοτήτων για τον 

εθελοντισμό. 

Ο εθελοντισμός, ως πράξη ευαισθησίας και προσφοράς για τη φροντίδα και τη 

διατήρηση της καθαριότητας των οικισμών, τέθηκε στο επίκεντρο της σύσκεψης που 

πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Σκύδρας, την Παρασκευή 7/11/2014, με τη συμμετοχή 

της Δημάρχου Κατερίνας Ιγνατιάδου και των Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων. 

Η Δήμαρχος στην εισαγωγική της τοποθέτηση τόνισε ότι η ανάδειξη, η προώθηση και η 

στήριξη του εθελοντισμού ανήκει στις κορυφαίες επιλογές του Δήμου Σκύδρας. Ως εκ 

τούτου θα προχωρήσει άμεσα στη λειτουργία ανάλογου υποστηρικτικού γραφείου. 

Αναφέρθηκε μ΄επαινετικά σχόλια στις δράσεις που αναπτύσσουν  εθελοντικές ομάδες, 

σύλλογοι, σχολεία και Κοινότητες, αρκετές από τις οποίες ενέργειες μπορεί να μην 

τυγχάνουν της ανάλογης δημοσιότητας, λόγω της διακριτικότητας που μπορεί να 

χαρακτηρίζει τους οργανωτές τους. Όμως, ο Δήμος προτίθεται να τις αναδεικνύει, τόσο 

για ν΄αποδώσει τα εύσημα όσο και για να λειτουργήσουν ως σπινθηροβόλα κοινωνικά 

μηνύματα. 

 Ζήτησε μεγαλύτερη και συλλογικότερη κινητοποίηση προτείνοντας την οργάνωση 

εθελοντικών ομάδων  σε κάθε οικισμό, εφόσον δεν υπάρχουν, μ΄επικεφαλής τον 

Πρόεδρο της Κοινότητας, που βασικό και κύριο μέλημά τους θα είναι η καθαριότητα κι ο 

ευπρεπισμός κοινοχρήστων χώρων των οικισμών και ειδικά αυτών που βρίσκονται 

μπροστά από το σπίτι κάθε νοικοκυριού. 

 Δυστυχώς, ο Δήμος διαθέτει αριθμό προσωπικού αντιστρόφως ανάλογο με τις ανάγκες 

καθαριότητας των οικισμών. Υπάρχουν 10 άτομα στην καθαριότητα (οδηγοί, εργάτες) 

και 4 μόλις άτομα στην υπηρεσία πρασίνου. Είναι αυτονόητο ότι το προσωπικό αυτό δεν 

επαρκεί για να καλύψει τις καλπάζουσες ανάγκες που πολλές φορές είναι επείγουσες κι 

επιτακτικές. Ωστόσο, πασχίζει για το καλύτερο. Σημειωτέον, ότι ισχύει, τουλάχιστον για τα 

επόμενα τρία χρόνια, η αναστολή προσλήψεων μονίμου προσωπικού, ενώ η πρόσληψη 

συμβασιούχων ολιγόμηνης διάρκειας, όποτε εγκρίνονται, προσφέρει απλά μια κάποια 

ανακούφιση.  



Εδώ, λοιπόν, μπορεί ν΄αναζητήσει πεδίο δόξης λαμπρό και να καλύψει τις όποιες 

αδυναμίες στον τομέα της καθαριότητας η ανθρώπινη ευαισθησία, μέσω του 

εθελοντισμού.    

 Στην συνέχεια ακολούθησε ανάλογη συνοπτική τοποθέτηση του Αντιδημάρχου 

Καθαριότητας, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Χρίστου Μακρίδη. 

Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων που έλαβαν το λόγο, μίλησαν για τα ζητήματα της 

καθαριότητας των οικισμών τους, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν με την 

συμπεριφορά ορισμένων συνδημοτών τους, ζήτησαν την στήριξη του Δήμου και 

δήλωσαν, παρά τις διάφορες δυσκολίες, ότι θα ενθαρρύνουν τη διάδοση του 

εθελοντισμού. 

Η Δήμαρχος επανέλαβε ότι τίποτε δεν μπορεί να γίνει χωρίς τη συναίνεση και την 

ουσιαστική συμβολή των συμπολιτών μας. Δήλωσε ευχαριστημένη από την μέχρι τώρα 

συνεργασία της με τους Προέδρους κι ότι αδιακρίτως θα στηρίζει κάθε θετική τους 

πρωτοβουλία που θ΄αποφέρει κοινωνικά οφέλη. Επανέλαβε μ΄έμβαση τον κινηματικό 

ρόλο που θα πρέπει να διαδραματίσουν οι Πρόεδροι και τα Τοπικά Συμβούλια ώστε με 

εφαλτήριο και τον εθελοντισμό να ζούμε σ΄ένα ομορφότερο και καλοδιατηρημένο 

περιβάλλον. 

 Με την ευκαιρία η Δήμαρχος έκανε μια σύντομη ενημέρωση για τ΄αποτελέσματα της 

πρόσφατης επίσκεψής της στην Αθήνα για την προώθηση κι επίλυση θεμάτων του 

Δήμου.  

Στην σύσκεψη μετείχαν οι Πρόεδροι: Θανάσης Τσαβδάρης (Ανύδρου), Δημήτρης 

Γαλόπουλος (Αρσενίου), Νίκος Τσακμάκης( Καλής), Γιώργος Χατζηστρατής 

(Καλλίπολης), Θωμάς Τοναρέζος (Καλυβίων), Παύλος Περπερίδης (Κρανιάς), Κώστας 

Ελευθεριάδης (Λιποχωρίου), Χρίστος Αβραμίδης (Μανδάλου), Νίκος Παπαθανασιάδης 

(Μαυροβουνίου), Παναγιώτα Παπανδρέου (Προφήτη Ηλία), Χαράλαμπος Φαντίδης 

(Ριζού), Σταύρος Μακρίδης (Σεβαστειανών). Επίσης, οι Αντιδήμαρχοι: Μαρία Γιακαμόζη 

οικονομικών, Χαράλαμπος Γεραντίδης αγροτικής ανάπτυξης, ο Πρόεδρος Δ.Ε.Υ.Α.Σ. 

Λάζαρος Καρασαββίδης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι :Θεμιστοκλής Κρητίδης, Μιχάλης 

Μέγας, Νίκος Χατζηιωαννίδης και η Κοινοτική Σύμβουλος Σκύδρας Κυριακή Σαββουλίδου. 
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